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ПАРИЗ – Француски председник Никола Саркози, који се извесно време уздржавао од
давања изјава о потпуном покривању муслиманки на јавним местима, искористио је свој
новогодишњи говор да би подржао идеју о забрани бурки у Француској.

  

Да би избегао оптужбе да распирује антимуслиманско расположење у земљи, он се
заложио да се о забрани потпуног поркивања на јавним местима расправља тек након
што парламентарна комисија изнесе резултате своје шестомесечне истраге, позивајући
парламент да донесе јасну резулоцију против бурки, за које је рекао да нису добродошле
у земљи где постоји једнакост полова.

  

Тек пошто параламентарна комисија саопшти своје препоруке, а извештај се очекује
крајем месеца, парламент би требало да усвоји необавезујућу, али јасну резолуцију у
којој би било истакнуто да је потпуно покривање жена неспојиво са француским
вредностима, истакао је француски председник.

  

Саркози није улазио у детаље о томе какву врсту закона би парламент евентуално могао
да донесе, али је инсистирао на томе да му посвети потпуну пажњу.

  

Комисија која треба да донесе препоруке о том питању формирана је прошлог лета и на
њеном челу се налази посланик из Комунистичке партије Андре Жерен, који ће, како се
очекује, донети умерени предлог закона о забрани ношења бурки, највероватније у
поштама, градским скупштинама и школама, где је тешко идентификовати мајке које
долазе по децу.

  

За разлику од Жерена, Жан-Франсоа Копе, парламентарни лидер десничарске Уније за
народни покрет (УМП), партије којој припада и Саркози залаже се за увођење
рестриктивног закона, на основу кога би свако ко се нађе на јавном месту у Француској,
а потпуно је покривен велом, био кажњен са 750 евра.

  

У свом говору, Саркози кога критикују да је непријатељски расположен према шест
милиона муслимана у Француској, истакао је да његов став према буркама није
мотивисан расистичким погледима, него љубављу према принципима његове нације.
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„Потпуно покривање није добродошло у Француској јер је то супротно нашим
вредностима и противно идеји о достојанству жена”, рекао је он и упозорио да би сваки
ектремни потез изазвао даљу подељеност друштва, пренео је британски дневник
„Гардијан”.

  

„Немојмо дозволити да противницима демократије, достојанства и једнакости полова
дамо шансу да нас победе, што би довело нашу државу у веома тешку ситуацију”,
истакао је Саркози и упозорио да је „најважније да се нико не осети прокуженим”.

  

Верује се да тек око 2.000 жена у Француској носи букре или накибе које у потпуности
покривају лице и тело муслиманки.

  

Критичари доношења закона о забрани потпуног покривања на јавним местима у
Француској истичу да би евентуални закон дошао на удар организација за заштиту
људских права и верских слобода, истичу светске агенције.

  

Неколико градоначелника широм Француске је упозорило да би било веома тешко
спровести такав закон у дело. Други страхују да би закон могао да доведе до тога да
жене избегавају да изађу напоље и остају код куће како би избегле да се појаве
непокривене.

  

Протеклих неколико недеља младе, образоване жене у другим, црним буркама
појављивале су се у свим француским ток шоуима и новинама страствено бранећи своје
право да могу да носе штогод пожеле.

  

(Танјуг)
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